

ТАШКЕНТСКАЯ ПРАВДА

Издается с февраля 1954 г.

Постановление Президента Республики Узбекистан **о мерах по дальнейшему развитию государственно-частного партнерства в сфере дошкольного образования**

В целях дальнейшего расширения сети дошкольных образовательных организаций путем поддержки государственно-частного партнерства в сфере дошкольного образования и обеспечения наиболее широкого охвата детей дошкольным образованием:

1. Принять к сведению, что:

с целью дальнейшего развития государственно-частного партнерства в сфере дошкольного образования в 2018–2019 годах привлечены кредиты Фонда реконструкции и развития Республики Узбекистан и международных финансовых институтов в эквиваленте **200,0 млн долларов США**; за счет данных кредитов по **992** из **1 412** соглашений о государственно-частном партнерстве (далее – соглашения) по созданию негосударственных дошкольных образовательных организаций на **140,1 тысячи** мест, подписанных между Министерством дошкольного образования Республики Узбекистан и частными партнерами, профинансированы льготные кредиты; по **100** и более соглашениям из **420** частными партнерами выполнено **25** и более процентов объема работ по созданию, строительству, ре-

конструкции, ремонту и оснащению негосударственных дошкольных образовательных организаций (далее – создание дошкольных образовательных организаций).

2. Одобрить предложения Министерства дошкольного образования и Министерства финансов Республики Узбекистан о **выделении коммерческим банкам дополнительных средств на финансирование в установленном порядке кредитов по заключенным соглашениям** в целях продолжения программы создания дошкольных образовательных организаций на основе государственно-частного партнерства.

3. Установить, что:

а Министерством финансов в срок до **1 марта 2020 года** в рамках средств, предусмотренных в Государственном бюджете на 2020 год на социально-экономическое развитие регионов в соответствии с поручениями Президента Республики Узбекистан, выделяется **182 млрд сумов** на финансирование кредитов по соглашениям, в соответствии с которыми в срок до 1 декабря 2019 года работы по созданию

2

Итоги подведены, цели намечены

В Главном управлении внутренних дел Ташкентской области прошло совещание, посвященное итогам 2019 года, а также первостепенным задачам на 2020 год.

В нем приняли участие первый заместитель Министра внутренних дел полковник А. Ташиупатов, начальник ГУВД Ташкентской области полковник Т. Арипов, заместители начальника ГУВД, начальники самостоятельных управлений, городских и районных подразделений органов внутренних дел.

На совещании первый заместитель министра внутренних дел по подготовленным службами ГУВД Ташкентской области материалам ознакомился с недостатками в деятельности, которые были допущены в 2019 году, а также планами мер по их устранению в 2020 году.

Также были отмечены успехи за 2019 год по борьбе с преступностью, предупреждению правона-

рушений, обеспечению безопасности, охране общественного порядка, осуществленные сотрудниками органов внутренних дел области, вместе с тем вниманию присутствующих представлена недостатки в деятельности.

Так, в 2019 году число общих преступлений по сравнению с 2018 годом сократилось на 6,8 процента, в 384 махаллях не допущено совершение преступлений, а в 186 махаллях число преступлений возросло. Эффективными были профилактические мероприятия, осуществленные в тесном взаимодействии с хокимиятом, прокуратурой, Национальной гвардией и общественным формированием.

В заключение совещания его участники определили задачи на перспективу, также были даны конкретные рекомендации по дальнейшему улучшению работы.

Соб. инф.



Фермеры Ташкентской области вносят достойный вклад в развитие сельского хозяйства и сферы услуг, способствуя тем самым трудоустройству и повышению жизненного уровня населения.

– Все свои силы и знания решил посвятить созданию рабочих мест на селе, – рассказывает руководитель многопрофильного фермерского хозяйства "Олтин тепа" Зангитинского района Бахтиёр Эркабоев. – Поставленных целей достигнуто посредством



Фермеры Ташкентской области вносят достойный вклад в развитие сельского хозяйства и сферы услуг, способствуя тем самым трудоустройству и повышению жизненного уровня населения.

– Все свои силы и знания решил посвятить созданию рабочих мест на селе, – рассказывает руководитель многопрофильного фермерского хозяйства "Олтин тепа" Зангитинского района Бахтиёр Эркабоев. – Поставленных целей достигнуто посредством

обучения молодежи различным специальностям и профессиям, переподготовки представителей старшего поколения. Ибо моя цель заключается в оказании содействия каждому занять достойное место в жизни, реализовать собственные возможности и заработать на этом приличные деньги.

Для этого у 41-летнего фермера достаточно знаний и опыта. Будучи депутатом Зангитинского районного Кенгаша народных депутатов от фракции УзЛиДеП, высокообразованный юрист сумел наладить тесные контакты с государственными и негосударственными организациями, органами самоуправления граждан. В свое время он многому научился

у родного отца, известного агрария Икромжон ака. Сегодня деятельность многопрофильного фермерского хозяйства "Олтин тепа" основана на животноводстве, птицеводстве, выращивание широкого ассортимента плодов и овощей. Вместе с ним бок о бок трудаются 15 человек. В их числе младший брат Илхомжон и младшая сестра Равно.

В высокой рентабельности фермерского хозяйства мы убедились, посетив тепличное хозяйство, расположенное на двух гектарах земельной площади. Здесь налажено выращивание методом автоматизированного капельного орошения клубники сорта "Сладкий Чарли". Вкус ягоды десертный, а сахаристость высокая, удачно со-

четается с высоким содержанием витамина С. По словам работника хозяйства Акбара Мухсимова, данный сорт устойчив к большинству заболеваний. При достаточном количестве минеральных удобрений и оптимальном режиме температуры приносит богатый урожай круглый год.

Сегодня многие жители села граждан "Корасув" искренне благодарят Бахтиёра Эркабоева за помощь в строительстве современного газетного магазина, места для отдыха старейшин, небольшой кондитерский цех. А недавно предпринимчивый Эркабоев открыл рядышком частное предприятие "Автоcontrol", специализирующееся на ремонте

и техническом обслуживании автомобилей. Приятно видеть, как современными установками для промывки инжектора, автомобильными подъемниками, стендами для балансировки, развал-схождения, приборами для монтажа и обслуживания кондиционеров от компании "LAUNCH TECH Co. Ltd." управляют вчерашние выпускники профессиональных колледжей. В настоящее время здесь обеспечена занятость пяти человек. Вскоре будет налажено швейное производство, открыты торговые точки, что позволит обеспечить занятость еще десяти человек.

Х. УБАЙДУЛЛАЕВ,
фото
Мансура ХИММАТОВА

ВПЕРЕДИ ОГРОМНАЯ СОЗИДАТЕЛЬНАЯ РАБОТА

ты Ташкентского областного Кенгаша народных депутатов обменялись мнениями, выдвинули полезные инициативы и рекомендации.

Согласно повестке дня прошедшей в деловой и конструктивной обстановке сессии, ее участники рассмотрели 10 важнейших вопросов, связанных с дальнейшим социально-экономическим развитием региона, заслушали информацию руководителей ряда отраслей о проделанной работе, дали достоверную оценку выступлениям прокурора области Салома Самадова, начальника ГУВД области Тохира Арирова, посвященным реализуемым мерам по обеспечению законности, профилактике правонарушений и преступности, охране общественного порядка. С подробным отчетом о реализованных за прошедший период мерах также выступили председатели областных судов по уголовным, административным, экономическим и гражданским делам.

Об исполнении бюджета на 2019 год депутаты проинформировали начальник областного управления юстиции Актама Мухаммадиева. Он в частности отметил, что данная сфера испытывает недостаток высококвалифицированных кадров. В некоторых организациях и предприятиях до сегодняшнего дня должность юриста остается вакантной, что влечет за собой возникновение системных проблем и издержек.

Депутаты детально обсудили вопросы обеспечения верховенства закона, справедливого и честного правосудия, борьбы с пре-

Соб. инф.

Аграрный сектор

В Ташкентском государственном аграрном университете по инициативе Министерства сельского хозяйства Республики Узбекистан и Научно-производственного центра сельского хозяйства и продовольствия состоялась конференция, посвященная возможностям и перспективам селекционной работы по выращиванию устойчивых сортов овощей, бахчевых культур и картофеля.



СЕЛЕКЦИЯ И НОВЫЕ ПЕРСПЕКТИВНЫЕ СОРТА ФРУКТОВ И ОВОЩЕЙ

Реформы в аграрном секторе и принципы рыночной экономики заставляют фермеров работать в тесном контакте с учеными-агрономами по внедрению новых сортов фруктов и овощей.

Флагманами в этой большой и очень важной работе считаются НИИ овощеводства, бахчеводства и картофелеводства и НИИ садоводства, виноградарства и виноделия имени академика Махмуда Мирзаева, расположенные в Ташкентской области.

Перед учеными поставлены амбициозные задачи по выведению новых сортов, внедрению ресурсосберегающих технологий в растениеводстве, созданию новых препаратов для борьбы с болезнями растений, вредителями и сорняками.

Не менее важное направление – создание современных теплиц и кластеров, работающих по заченному циклу. К примеру, специалисты НИИ овощеводства, бахчеводства и картофелеводства только в минувшем, 2019 году реализовали сразу несколько перспективных проектов, связанных с селекцией, механизацией выращивания сельскохозяйственных культур и защитой их от вредителей.

– В масштабах глобальной экономики сельское хозяйство все больше будет выходить на первый план, потому что растет уровень потребления и спрос на сельхозпродукцию, – рассказы-

вает заместитель министра сельского хозяйства Баходир Халиков. – По итогам прошлого года по Республике на площадях более чем 1 миллион 140 тысяч гектаров было выращено 21 миллион тонн фруктов, овощей, картофеля и бахчевых. На экспорт отправлено более 1,5 миллиона тонн фруктов и овощей. Спрос на дары природы из Узбекистана стабильно высок, из года в год мы расширяем географию поставок. Вложение средств в аграрный сектор, тесная связь научных организаций, производителей и переработчиков дают свои результаты.

– У нас накоплен огромный опыт по селекции и выведению новых сортов, – вступает в раз-

говор директор НИИ овощеводства, бахчеводства и картофелеводства Рустам Низомов. – Наши специалисты занимаются созданием новых сортов и адаптацией существующих для выращивания, как в теплицах, так и в открытом грунте. Сейчас мы тестируем несколько сортов томатов, баклажан, красного перца, дыни и т. д. Это работа на сегодняшний день и на перспективу.

В рамках конференции фермеры, представители аграрных кластеров получили ответы на все интересующие их вопросы.

Сергей МУТИН,
корр. "Ташкентской правды"

Фото Рашида ГАЛИЕВА

Постановление

Президента Республики Узбекистан

О МЕРАХ ПО ДАЛЬНЕЙШЕМУ РАЗВИТИЮ ГОСУДАРСТВЕННО-ЧАСТНОГО ПАРТНЕРСТВА В СФЕРЕ ДОШКОЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

дошкольных образовательных организаций выполнены в объеме не менее 25 процентов. При этом кредиты выдаются сроком на 15 лет, в том числе с трехлетним льготным периодом по ставке 1 процент годовых.

б) кредиты по более 300 соглашениям, заключенным в 2018–2019 годах;

в городах Ташкенте и Нукусе, в административных центрах областей и городах областного подчинения, указанных приложении № 1, выдаются в установленном порядке сроком на 15 лет, в том числе с трехлетним льготным периодом по ставке 12 процентов годовых;

в административных центрах районов – сроком на 15 лет, в том числе с трехлетним льготным периодом по ставке 8 процентов годовых;

на других территориях районов – сроком на 15 лет, в том числе с трехлетним льготным периодом по ставке 5 процентов годовых;

в 2020 году финансируются за счет льготных кредитов (займов) международных финансовых институтов, привлекаемых на данные цели;

в) кредиты по соглашениям, заключаемым в 2021 году и последующие годы:

выделяются по процентным ставкам, самостоятельно устанавливаемым коммерческими банками;

финансируются за счет привлекаемых льготных кредитов (займов) международных финансовых институтов и возвращающего частным партнером основного долга по кредитам, ранее выделенным на создание дошкольных образовательных организаций на основе государственно-частного партнерства;

г) кредиты по соглашениям, подписанным в установленном порядке в 2018–2019 годах и не профинансированным, а также заключаемым в последующие годы, финансируются коммерческими банками после **полного выполнения (приобретения) частным партнером за счет собственных средств необходимых работ (товаров), предусмотренных в данных соглашениях.**

4. Определить, что:

уплачиваемые частным партнером проценты по кредитам, предусмотренным **подпунктом "а" пункта 3** настоящего постановления, остаются полностью в обслуживающем коммерческом банке;

2 процента от уплачиваемой частным партнером процентной ставки по кредиту

(Окончание.
Начало на 1-й стр.)

Духовность

**КНИГА ОБЪЕДИНЯЕТ,
ДУХОВНО ОБОГАЩАЕТ**

В стране огромное внимание уделяется повышению культуры чтения, что имеет огромное значение для роста духовно-интеллектуального потенциала, расширения мировоззрения нашего народа, особенно молодого поколения, воспитания гармонично развитых личностей в духе любви и преданности Родине.

Важным подспорьем в этом деле явилось постановление главы нашего государства от 13 сентября 2017 года "О Программе комплексных мер по развитию системы издания и распространения книжной продукции, повышению культуры чтения".

Ярким тому примером служит недавно открывшийся информационно-библиотечный центр Зангиатинского района. Это стало знаменательным событием в культурной жизни области. На торжественной церемонии открытия присутствовали член Сената Олий Мажлиса, народный поэт Узбекистана Махмуд Таир, известные поэты Ботиржон Эргашев,

Адиба Умирова, деятели культуры и искусства, представители Национальной библиотеки имени Алишера Навои, книгульбы со всего района, журналисты. Почетные гости подарили библиотеке около 1000 новых книг, около ста человек записались читателями.

Всего со дня открытия центра государственные учреждения присутствовали член Сената Олий Мажлиса, народный поэт Узбекистана Махмуд Таир, известные поэты Ботиржон Эргашев,

трех тысяч новых книг общей стоимостью 120 миллионов сумов. В настоящее время в фондах информационно-библиотечного центра насчитывается свыше 30 тысяч книг. В их числе известные произведения художественной, научно-популярной, социально-политической литературы. Их с неподдельным интересом читают около трех тысяч книгульбов. В целях со- здания дополнительных

удобств для населения в пяти махаллях района организованы передвижные библиотеки, на постоянной основе работает служба доставки книг инвалидам и больным.

Важно отметить, что культурным учреждением многие годы руководит опытный и высококвалифицированный библиограф, награжденная медалью "Шухрат" Сурайё Ахмедова. По ее инициативе регулярно орга-

низуются выставки книг, семинары, "круглые столы". Будучи депутатом Зангиатинского района народных депутатов от фракции УзЛидП, она активно занимается пропагандой культуры чтения, делает все возможное для увеличения количества читателей. По ее словам, ранее информационно-библиотечный центр располагался в обветшалом здании складского помещения для хранения медикаментов. А теперь это оснащенное современной мебелью, компьютерами и ноутбуками культурное учреждение. Всего на эти цели из средств бюджета выделено 300 миллионов сумов. За созданные услуги Ахмедова выражает благодарность хокуму Зангиатинского района Абдиахобу Тамикаеву.

Людмила ГАСАНОВА, педагог
Фото Мансура ХИММАТОВА

Бизнес малый – польза большая



В Пскентском районе реализуются перспективные проекты по созданию современных фермерских хозяйств и конкурентоспособных производств, способных обеспечивать динамичное продвижение региона по пути инновационного развития, повышать благосостояние населения.

Интересы народа превыше всего

Главной целью проводимых в стране реформ является человек, его жизнь, свобода, честь, достоинство, нужды и интересы, – рассказывает депутат Пскентского района Кенгаша народных депутатов Зайнаб Махмудова.

– Важно отметить, что сегодня мы становимся свидетелями консолидации народа, государственных органов, институтов гражданского общества и бизнеса. Это весьма позитивно отражается на политической, экономической, социальной, духовной и иных сферах жизни общества и государства.

Избранная большинством голосов жителей махаллинского схода граждан "Лола арик" депутат З. Махмудова сегодня вплотную занимается проблемами энергообеспечения людей,

заключает договора о ремонте внутренних дорог схода граждан. Высокообразованный инженер-геодезист активно участвует в разработке проектов в сфере мелиорации, строго учитывая при этом интересы фермеров и дехкан. Будучи членом УзЛидП последовательно занимается обеспечением занятости населения, особенно женщин. При ее непосредственной поддержке за последние десять лет в районе создан ряд предприятий, где успешно трудятся и получают достойную зарплату представительницы прекрасного пола.

В этом мы убедились, посетив частное предприятие "Насиба Гавхар", где трудятся 110 женщин и девушек из близлежащих махаллей.

– Здесь созданы хорошие условия для труда и отдыха, – говорит молодая швея из схода граждан "Бирлик" Нилуфар Кодирова. – Мы обеспечены бесплатным питанием, транспортом, наиболее отличившиеся ежеквартально поощряются премиями.

Рукодельницы шьют на заказ широкий ассортимент специальной мужской, женской и детской одежды, а также свыше десяти видов перчаток и рукавиц. По словам руководителя частного предприятия Нодира Мирахмедова, только в 2019 году коллекция выпустил продукцию общей стоимостью 500 миллионов сумов.

Основная ее часть экспортирована в Казахстан и Россию.

Х. УБАЙДУЛЛАЕВ,

фото Аброра ЭСАНОВА

Обеспечивая занятость и благополучие людей

Главной своей целью предприниматель из города Алматы Гульноза Халбаева считает создание новых рабочих мест, оказание поддержки малообеспеченным семьям, одиноким престарелым, инвалидам.



За прошедшие десять лет инициативная женщина сумела наладить деятельность аптеки, пункта общественного питания, швейного цеха и медклиники. Всего на этих предприятиях обеспечена занятость 20 человек.

– Каждый представитель бизнеса должен решать проблемы безработицы, – говорит она. – Ибо только человек, обеспеченный постоянным источником заработка, в состоянии реализовать свой потенциал, вносить вклад в процветание государства и общества.

Посетив возглавляемые Г. Халбаевой обще-

ства с ограниченной ответственностью "Умид", "Twins food" и "Иорда дармон плюс", мы убедились в ее организаторских способностях, умении грамотно и эффективно наладить работу.

Неспроста Гульноза стала победительницей Алматыского городского конкурса "Самая активная женщина-2018".

Эта добрая и отзывчивая женщина всегда готова прийти на помощь нуждающимся. За прошедшие пару лет шестерым тяжело больным людям на безвозмездной основе предоставила медикаменты и лекарства на 40 миллионов сумов.

Ф. ИЗЗАТОВ

фото Аброра ЭСАНОВА

Человек и закон



ПРИОРИТЕТЫ СУДЕБНО-ПРАВОВОЙ СИСТЕМЫ

В столице в большом зале административного здания ташкентских областных судов по уголовным и гражданским делам состоялся брифинг с участием руководителей судебных органов, представителей общественных организаций, фондов "Махалла" и "Нуроний" и журналистов.

В ходе брифинга руководители судов по гражданским и уголовным делам, административного и экономического судов рассказали о проведенной в прошлом году большой работе по обеспечению надежных гарантий защиты прав и свобод граждан, прежде всего от преступных посягательств, а также недопущению ущемления их чести и достоинства, ограничения законных интересов. В основу проводимых судебно-правовых реформ заложены такие конституционные принципы, как верховенство закона, приоритет прав и свобод человека, равенство граждан перед законом, гуманизм, справед-

ливость и презумпция невиновности.

За последние несколько лет в Республике реализованы широкомасштабные меры по обеспечению подлинной независимости судебной власти, повышению авторитета суда, демократизации и совершенствованию судебной системы.

Обеспечение верховенства закона и дальнейшего реформирования судебно-правовой системы, являясь вторым приоритетным направлением Стратегии действий по пяти приоритетным направлениям развития Республики Узбекистан в 2017–2021 годах, предусматривает независимость судеб-

ной власти, гарантую надежной защиты прав и свобод граждан, укрепление законности в судебно-правовой системе.

Еще многое предстоит сделать по повышению правовой грамотности населения, снижению преступности, особенно среди молодежи, в городах и районах области. Не менее важная тема – создание в махалле атмосферы нетерпимости к преварушениям, снижение количества разводов и т. д.

В ходе брифинга участники получили ответы на все интересующие их вопросы.

Вали КАДЫРОВ
Фото Рашида ГАЛИЕВА

ООО "AGRO SANOAT MULK MARKAZI"

приглашает

на открытые аукционные торги

На открытые аукционные торги, проводимые в порядке последовательного роста начальных цен, которые состоятся 10 марта 2020 года в 15.00 по нижеуказанному адресу, выставляются на реализацию нижеследующие ювелирные изделия из драгоценных металлов, разделенные на лоты, на основании исполнительных листов, выданных нотариусом государственной нотариальной конторы № 1 Сергелийского района города Ташкента от 28.01.2020 г.: 1. Кольцо - 1 шт., общий вес 1,78 г, проба 583. Стартовая цена 343 010,75 сум. 2. Серьги - 1 пара, общий вес 1,30 г, проба 583. Стартовая цена 254 767,05 сум. 3. Кольца - 2 шт., общий вес 6,36 г, проба 583. Стартовая цена 1 519 443,60 сум. 4. Кольцо - 1 шт., серьги - 1 пара, общий вес 6,58 г, проба 583. Стартовая цена 1 356 049,84 сум. 5. Цепочка - 1 шт., кольца - 2 шт., общий вес 11,92 г, проба 583. Стартовая цена 2 562 652,40 сум. 6. Цепочки - 2 шт., кулон - 1 шт., общий вес 11,46 г, проба 583. Стартовая цена 2 101 850,0 сум. 7. Цепочка - 1 шт. с дефектом, серьга без пары - 1 шт., общий вес 5,59 г, проба 583. Стартовая цена 1 254 884,20 сум. 8. Кольцо - 1 шт., общий вес 4,42 г, проба 583. Стартовая цена 868 922,80 сум. 9. Кольцо и серьги - 1 комплект, общий вес 12,12 г, проба 750, колье и браслет - 1 комплект, браслет - 1 шт., общий вес 32,98 г, проба 585. Стартовая цена 12 069 211,75 сум. 10. Серьги - 1 пара, общий вес 1,69 г, проба 583. Стартовая цена 433 936,0 сум. 11. Серьги - 1 пара, кольца - 3 шт., общий вес 13,81 г, проба 583. Стартовая цена 3 065 066,80 сум. 12. Серьги, кольцо и кулон - 1 комплект, серьги - 1 пара, цепочка - 1 шт., браслет - 1 шт., общий вес 69,01 г, проба 585. Стартовая цена 17 900 775,0 сум. 13. Кольца - 2 шт., общий вес 9,50 г, проба 585. Стартовая цена 2 093 366,0 сум. 14. Кольцо - 1 шт., серьги - 1 пара, общий вес 6,32 г, проба 583, цепочка - 1 шт.,

браслет - 1 шт., серьги - 1 пара, общий вес 24,03 г, проба 750. Стартовая цена 8 240 377,50 сум. 15. Колье - 1 шт., серьги - 2 пары, кольца - 2 шт., общий вес 33,60 г, проба 585. Стартовая цена 7 954 143,50 сум. 16. Браслет - 1 шт., кольца - 5 шт., цепочка - 1 шт., общий вес 27,70 г, проба 583. Стартовая цена 6 481 614,0 сум. 17. Серьги - 1 пара, общий вес 1,31 г, проба 583. Стартовая цена 237 642,50 сум. 18. Кольца - 2 шт., общий вес 11,68 г, проба 585. Стартовая цена 2 878 742,0 сум. 19. Кольцо - 1 шт., общий вес 2,33 г, проба 583. Стартовая цена 584 931,0 сум. 20. Цепочка - 1 шт., общий вес 6,38 г, проба 583. Стартовая цена 1 555 238,0 сум. 21. Кольца - 1 шт., общий вес 4,06 г, проба 583. Стартовая цена 841 622,50 сум. 22. Кольцо - 1 шт., общий вес 2,25 г, проба 583. Стартовая цена 494 334,0 сум. 23. Кольца - 3 шт., общий вес 4,86 г, проба 583. Стартовая цена 1 068 115,0 сум. 24. Кольца - 2 шт., общий вес 3,19 г, проба 583. Стартовая цена 781 224,50 сум. 25. Серьги - 1 пара, общий вес 4,79 г, проба 750, кольцо и серьги - 1 комплект, общий вес 9,93 г, проба 583. Стартовая цена 3 614 022,0 сум. 26. Кольцо - 1 шт., общий вес 4,79 г, проба 583. Стартовая цена 1 219 110,0 сум. 27. Колье - 1 шт. с дефектом, общий вес 11,35 г, проба 750. Стартовая цена 3 246 382,0 сум. 28. Серьги - 1 пара, общий вес 2,80 г, проба 583. Стартовая цена 766 125,0 сум. 29. Кольцо - 1 шт., общий вес 2,10 г, проба 583. Стартовая цена 539 632,50 сум. 30. Цепочка - 1 шт., серьги - 1 пара, кольца - 2 шт., общий вес 11,34 г, проба 583. Стартовая цена 2 658 158,0 сум. 31. Серьги - 1 пара, общий вес 5,25 г, проба 583. Стартовая цена 1 143 612,50 сум. 32. Кольцо - 1 шт., общий вес 2,42 г, проба 375, серьги - 1 пара, общий вес 3,74 г, проба 583. Стартовая цена 992 617,50 сум. 33. Кольцо - 1 шт., общий вес 3,43 г, проба 583. Стартовая цена 766 125,0 сум. 34. Серьги - 1 пара, кольцо - 1 шт., общий вес 7,77 г, проба 583. Стартовая цена 1 849 350,0 сум. 35. Серьги - 1 пара, кольца - 2 шт., общий вес 5,26 г, проба 583. Стартовая цена 1 069 953,20 сум. 59. Серьги - 1 пара, общий вес 3,40 г, проба 583. Стартовая цена 1 113 413,50 сум. 36.

Фестивали

На основании выдвинутых главой нашего государства пяти инициатив, направленных на дальнейшее повышение духовности молодежи, организацию содержательного проведения ее досуга в образовательных учреждениях Ташкентской области проводятся духовно-просветительские и культурные мероприятия.



Одаренная молодежь – опора будущего

Показательным примером послужил детский фестиваль "Мен шу азиз ватан фарзанди-ман", который состоялся в общеобразовательной школе № 5 города Янгиюля. Его участники продемонстрировали свои картины и рисунки, удивительные изображения ручной работы.

– Наши педагоги и наставники делают все возможное для повышения качества обучения, – рассказывает ее директор Эльвира Османова. – Внедряют передовые педагогические технологии, инновационные разработки, стараются обучать каждо-

го учащегося исходя из его способностей. Неспроста количество учеников растет с каждым годом. На данное время этот показатель превысил 2 150 человек.

В рамках фестиваля ребята продемонстрировали обретенные навыки в сфере информационно-коммуникационных технологий, умение эффективно пользоваться услугами глобальной сети. Здесь отличились учащийся девятого класса, юный конструктор Мирзалим Каражанов и начинающий программист из восьмого класса Рахматилла Эркинов.

Юные книголюбы и почитатели поэзии прочитали полюбившиеся стихи. Гостей и участников порадовали своими выступлениями исполнители узбекской классической песни. Отрадно, что сегодня представители подрастающего поколения стремятся глубоко изучить сохранившиеся на протяжении веков напевы и мелодии великих предков. Огромный интерес у преподавателей и учащихся также вызвали выступления членов военно-спортивного кружка "Ватанпарвар".

Х. УБАЙДУЛЛАЕВ,
фото Мансура ХИММАТОВА

Объявления

Приглашаем к участию в открытых аукционных торгах, проводимых в порядке пошагового повышения цен

В 10.00 03.03.2020 года АО "TOSHKENT-DONMAHULOTLARI" выставляет здание мастерской (литер-0017), бетонный бассейн (литер-0018), здание водоснабжения (литер-0019) и гаражное помещение (литер-0020) по адресу: Ташкентская область, Чиланзарский район, МФИ "Марказий", улица Самарканд, общая площадь земельного участка 151000,0 кв. м, площадь застройки составляет 421,75 кв. м. Стартовая цена – 274 827 000 сум. Здание склада и магазина (блок-3) по адресу: город Ташкент, Яннабадский район, улица Пахлавона Махмуда, дом 33, общая площадь земельного участка 669,2 кв. м, площадь застройки составляет 465,2 кв. м. Стартовая цена – 545 021 000 сум. Здание материального склада (блок-12) и навес механического цеха (блок-13) по адресу: город Ташкент, Яннабадский район, улица Пахлавона Махмуда, дом 33, общая площадь земельного участка 717,0 кв. м, площадь застройки составляет 693,1 кв.м. Стартовая цена – 778 393 000 сум.

В 11.00 03.03.2020 года АКБ "UzAgroExportBank" выставляет здание двухэтажного хозяйственного и продовольственного магазина (литер-0001), (ли-

тер-0002), (литер-0003) по адресу: Ташкентская область, Ташкентский район, КФИ "Хасанбой", улица Юкори-Хасанбой, общая площадь земельного участка 0,200 га, площадь застройки 201,70 кв. м. Стартовая цена – 1 153 049 190 сум. Заявки от претендентов на участие в аукционных торгах будут приниматься в рабочие дни с 11.00 до 16.00 по адресу: город Ташкент, площадь Х. Алимджана, дом 13 "А".

Прием заявок после заключения договора о задатке и оплаты задатка приостанавливается за день до начала аукциона в 10.00 и в 11.00. Победитель аукциона должен заключить договор с продавцом в течение 10 банковских дней. Повторные аукционные торги будут проводиться каждый вторник в указанное время. Принимается оплата за дополнительные услуги в размере 1 000 000 сум.

Претенденты, желающие участвовать в аукционных торгах, должны внести задаток в размере 15% от стартовой стоимости здания на банковский счет организатора торгов с указанием в платежных документах наименования имущества. Реквизиты: ООО "PRIME REALTY", р/с 2020800070076599001 в АКБ "INFINbank", МФО 01041, ИНН 304844964. Телефон 998-580-112, e-mail: info@primerealty.uz.

Номер лицензии RR 0285

Цепочка - 1 шт., общий вес 9,79 г, проба 583. Стартовая цена 2 364 046,0 сум. 83. Цепочка - 1 шт., общий вес 3,77 г, проба 583. Стартовая цена 922 897,20 сум. 84. Кольцо - 1 шт., общий вес 1,95 г, проба 583. Стартовая цена 481 729,20 сум. 85. Колье - 1 шт., кулон - 1 шт., общий вес 17,25 г, проба 583. Стартовая цена 3 540 494,0 сум. 86. Кольцо - 1 шт., общий вес 2,95 г, проба 583. Стартовая цена 746 430,0 сум. 87. Кольца - 1 шт., общий вес 1,85 г, проба 583. Стартовая цена 467 023,60 сум. 88. Цепочка - 1 шт., кольцо - 1 шт., общий вес 10,57 г, проба 583. Стартовая цена 2 422 868,40 сум. 89. Цепочка - 1 шт., общий вес 5,16 г, проба 583. Стартовая цена 1 305 242,80 сум. 90. Цепочка - 1 шт., общий вес 3,11 г, проба 583. Стартовая цена 790 546,80 сум. 91. Кольца - 2 шт., общий вес 4,03 г, проба 583. Стартовая цена 937 602,80 сум.

Вышеописанное имущество хранится в ООО "Shokir Invest" по адресу: г. Ташкент, Мирзо-Улугбекский р-н, массив ТТЗ-2, дом 51, кв. 10. Ознакомление с имуществом будет производиться представителями ООО "Shokir Invest". Имущество будет реализовано по договору купли-продажи. Договор купли-продажи должен быть заключен в течение 5 дней со дня подписания протокола итогов аукциона. Срок оплаты в течение 5 дней со дня подписания договора купли-продажи. Претенденты, желающие участвовать в аукционных торгах, должны внести задаток в размере не менее 2,5% от стартовой цены имущества на банковский счет ООО "Agro sanoat mulk markazi". Прием заявок от претендентов будет производиться ежедневно, кроме выходных и праздничных дней, и прекращается за один день до начала аукционных торгов. Банковские реквизиты: р/с 20208000804948004002 в Мирзо-Улугбекском филиале АКБ "Капиталбанк", МФО 01018, ИНН 302159464.

Адрес: город Ташкент, улица Кушбеки, 18. Телефон (71) 250-95-96.

Гувахнома 006388

■ Детский спорт – забота взрослых

По инициативе Ташкентского областного управления физической культуры и спорта в городе Чирчике в спортивном зале медицинского профессионального колледжа прошел международный турнир по баскетболу среди молодежи 2003–2005 годов рождения, посвященный памяти известных тренеров Г. Какофина и А. Мануйлова.



ВЫИГРЫВАЮТ КОМАНДЫ И ТРЕНАРЫ

Помериться силами и показать свое умение в Чирчик приехали команды из Ангрина, Янгиюля, Алмалыка, Газалкента, а также из других городов и районов области. Гостями турнира стали юные спортсмены из города Туркестана (Казахстан).

Соревнования прошли на очень высоком уровне. Несмотря на юный возраст, многие игроки уже имеют опыт выступления на различных турнирах. Борьба за призовые места развернулась сразу между нескользкими командами, претендующими на золото.

Зрители и болельщики за несколько дней турнира увидели все, за что мы любим баскетбол – трехочковые броски, подбор мяча, великолепно рассчитанные командные комбинации и точные подачи.

В результате лучшими по праву стали юные казахстанские баскетболисты из города Туркестана. Второе место досталось хозяевам турнира, на третьем месте янгиюльские спортсмены.

Победители и участники соревнований получили медали, грамоты и ценные призы.

Марат ИЗМАЙЛОВ



ТУРИСТИЧЕСКИЙ ПОТЕНЦИАЛ УЗБЕКИСТАНА ПРЕДСТАВЛЕН НА КРУПНЕЙШЕЙ ВЫСТАВКЕ В ГЕРМАНИИ



В самом крупном выставочном центре столицы немецкого автопрома "Messe Stuttgart" прошла Международная выставка развлечений, отдыха и праздников "Publikumsmesse fur Tourismus und Freizeit (CMT - 2020)". В ее работе приняли участие около 22 00 немецких и зарубежных туристических компаний из более чем 100 стран, в том числе из Узбекистана, – сообщает ИА "Дунё".

Сегодня СМТ одна из самых крупных международных ярмарок в сфере туризма в Европе. Впервые она была проведена в 1968 году.

При содействии Посольства Узбекистана в Германии туристический потенциал республики на выставке представили ряд крупных туркомпаний, таких как "Turkestan Travel", "Doca Tours".

За время работы выставки стенды узбекских туркомпаний посетили тысячи людей, среди них – не только жители Штутгартта, но и гости, приехавшие на ярмарку со всех уголков планеты. Посети-

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ НА 1 ФЕВРАЛЯ



По сообщениям Гидрометцентра республики, в Ташкенте переменная облачность, без осадков. Ветер восточный, 3–8 м/с. Температура ночью 1–3 тепла, днем 12–14 тепла.

В Ташкентской, Самаркандской, Джизакской и Сырдаринской областях переменная облачность, без осадков. Местами возможен туман. Ветер восточный, 7–12 м/с. Температура ночью 0–5 тепла, днем 10–15 тепла.

В горных районах республики переменная облачность, без осадков. Местами возможен туман. Лавиноопасно. Ветер восточный, 7–12 м/с. Температура ночью 0–5 мороза, днем 5–10 тепла.

Форум

КИНОИНДУСТРИЯ НА НОВОМ ЭТАПЕ РАЗВИТИЯ

В столице в медиа-холле НАЭСМИ по инициативе Национального агентства "Узбеккино" состоялся республиканский кинофорум "Узбекский кинематограф: ближайшие перспективы, задачи и принципы развития", участие в котором приняли известные в стране кинематографисты, ветераны отрасли, представители государственных и частных киностудий, актеры, режиссеры, те, кто занимается производством кинолент и другие.

Выступая на открытии форума, генеральный директор Национального агентства "Узбеккино" Фирдавс Абдухаликов отметил, что за последние несколько лет в киноиндустрии благодаря продуманным реформам произошли положительные изменения, были разработаны конкретные механизмы развития национального кинематографа, привлечение инвестиций, строительство современных кинотеатров. Сейчас полным ходом идет реконструкция площадок "Узбекфильма", который должен превратиться в центр производства кинокартин самого высокого уровня. В планах разработка концепции развития кинематографии в нашей стране до 2030 года.

В рамках кинофорума участники обсудили создание современных фильмов, рассчитанных не только на местную аудиторию, но

и для показов в странах ближнего и дальнего зарубежья, в том числе с привлечением экспертов, актеров и режиссеров с мировым именем. Не менее важная тема – съемки кинофильмов и мультфильмов для детей и юношества.

– Узбекский кинематограф имеет богатое культурное наследие, в прошлом были сняты настоящие шедевры, мы можем и должны создавать фильмы, которые нравятся современным зрителям, – говорит киносценарист Розика Мергенбоева. – Требования к качеству картин повысились в разы: звук, свет, спецэффекты, игра актеров – все это требует определенных вложений, но при грамотном продюссировании и рекламе они окупятся. Отрадно, что возрождается наш знаменитый "Узбекфильм", появляются частные киностудии. Конкуренция в этой сфере идет на пользу кинематографу и заставляет нас двигаться вперед. Неслучайно в своем Послании Олий Мажлису глава государства отметил, что необходимо создавать высокохудожественные произведения, развивать современную киноиндустрию, расширять сеть кинотеатров.

В ходе работы кинофорума работники отрасли высказали конкретные предложения по дальнейшему развитию киноиндустрии страны.

Валерий СЕРГЕЕВ

■ К 579-летию со дня рождения А. Навои

ПОКА МЫ ПОМНИМ – ДИВНЫЙ ГЕНИЙ ЖИВ



"Не могут люди вечно быть живыми, но счастлив тот, чье помнить будут имя!"

Алишер Навои

Имя великого мыслителя, государственного деятеля, гениального поэта Алишера Навои спустя века помнят и чтят не только в Узбекистане, но и далеко за его пределами.

Скоро в нашей стране и за рубежом будет широко отмечаться 579-летие со дня рождения А. Навои. Свою жизнь он посвятил служению народу. "Среди людей самый лучший тот, кто приносит народу больше пользы", – писал он. В гениальных творениях поэт воспевал идеи гуманизма, мира, человеческие качества, любви и патриотизма. Мыслитель, придерживаясь суфийских взглядов, воспевал любовь в самых ее высоких проявлениях, утверждая, что без любви нет счастья. С особой теплотой он говорил о любви к Родине. Призываил народы мира жить в мире и дружбе:

"Поймите, люди всей Земли, вражда – плохое дело. Живите в дружбе меж собой, нет лучшего удела".

Алишер Навои много занимался благотворительностью. По его инициативе и под его руководством были построены медресе, библиотека, больница и много общественных зданий. Он помогал в благоустройстве городов, оказывал серьезную материальную поддержку творческим людям своего времени: ученым, художникам, музыкантам, архитекторам, поэтам. При нем в Герате был сформирован кружок ученых и творческих людей, в который входил и он сам. А. Навои был покровителем людей искусства и науки. Он писал: "Кто посвятит свою жизнь служению науке, того имя и после смерти будет бессмертным".

Согласно учению А. Навои, для того чтобы человек любил Родину, посвятил себя ее процветанию, служил добру и справедливости, дорожил миром и дружбой, он должен получить достойное воспитание и полноценное образование. В своих трудах великий поэт указывал на заслуги родителей, особенно матери в деле становления личности. От родителей требуется полная отдача, беззаветная любовь, неустанный труд. В достижении совершенства велика также роль учителей и наставников.

"Кто был обучен буквке одной, для постижения истины земной, чем своему учителю заплатит? На это всех земных богатств не хватит".

Основным источником знаний слуха книга, которая, согласно учению мыслителя, есть "...учитель без платы и благодарности. Каждый миг дарит она откровения мудрости. Это – собеседник, имеющий мозг, покрытый кожей, о тайных делах веществующий молчан". Он также указывал: "Милее книги в мире друга нет".

Учителя, педагоги приобщают ребенка к наукам и прививают ему добродетели. В свою очередь, согласно учению Навои, почитание родителей и учителей является и долгом, и обязанностью. Забота о родителях должна стать для повзрослевшего ребенка смыслом жизни.

Учения, гениальные творения А. Навои и по сей день вызывают большой интерес и изучаются нашими современниками. Они стали источниками духовной силы узбекского народа. Идеи великого мыслителя, общественного и государственного деятеля успешно претворяются в жизнь и в сегодняшнем Узбекистане. Их актуальность не утратила своего значения и спустя более пяти веков.

Вклад нашего выдающегося предка в мировую культуру неизмеримо велик. Имя Алишера Навои помнят, творчество его почитают во всем мире. Значит, дивный гений – жив!

Эльнора КАДИРОВА, кандидат философских наук, доцент, заслуженный наставник молодежи Узбекистана

на газеты

"Тошкент ҳақиқати"

"Ташкентская правда"



на 2020 год!

В каждом номере газет материалы, посвященные положительным изменениям и огромной созидающей работе, которая проводится в нашей области.

С НАМИ ВЫ УЗНАЕТЕ МНОГО НОВОГО И ИНТЕРЕСНОГО!

Стоп-кадр

